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E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

OV/POt.acceennneeecnnnnen. I’T'vpvaciov
“YAN : Zvompota I'poppuikov E€lcoocmv 29-03-12
Oéne 1°:

ITotoi eivan o1 TpOTOL EMIAVGNG EVOC YPOUUIKOD GCLGTUATOC OVO
eEloGeEMV UE dV0 OyVOOTOVG |
(25 pov.)
Oéna 2°:
Noa yapoaktnpicete Tic TapaKdTo TPoTdcelg pe (X) av eival XOoTEG
N (A), av elvan AavBacuéveg .

2X—-4y =6 |, oY
6x—12y =18 EXEL plla AVo).

I. To {ebyog (3,4) eivar Aoon g e&icmong 4x-3y=0 X A

Il. Av 600 gvBeiec Tavtilovtot , TOTE T0 CLGTNUO TOV
€ELCMCEMV TOVG Elvat 0.OVVATO. X A
li. To Cevyoc (3,2) lvatl AVGT TOV GLOTHUOTOC )2()(__2‘:’/3/:10 . X A
Iv. H gvBeio 2x+3y=6 téuvel tov X X ato onueio (3,0) . X A
X A

V. To cuotnuo

(5x5=25 pov.)
Oéna 3°:
No A0ceTE T0 GLGTNHOTA

I 2% +y =10 (2x12,5=25 pov.)

5X —3y = 3} _
Ofna 4’ :

Av 1 evbeia e:y=ax+p diépyeton omd to onueio A(1,-2) ko B(-1,3) , va
Bpeite T1g TIRES TOV O, .

(25 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

AITANTHYEIX(Evoeiktikéc)

Ofna 1’ :
‘Eva ypoppukd cvotnua 60o e£lodceemv e 600 ayvaotovg AOveTat
LE TOVG €ENG TPOTOVG
® ['papikd : yedralovue Tic Ovo gvbeieg Kal Bpickovpe TO KOO
TOVLG GMUETD .
e AlyeBpikd * Me ) nuéBodo ¢ avTikaTtdoTooNC .
* Me ™ néfodo TV avtifeT®v GUVTEAEGTOV .

Oéna 2°:
LT QLA QLA iV.E VA
Oéna 3°:
. 5x—3y=3|_ 5x—3y=3 |11x =33
. 2x+y=10}%6x+3y=30}©2x+y=10 <
=3\ .
(§:4) apa (X,y)=(3,4) .
X Y X Y
Z_2-90 06-=-6-2=0
i, 2 23 g 2 23 <:>§X_2%/:O 6}<:>
i_%zl ('6)6-()(—;;)—6%:6-1 (X+2)-y=

3x—-2y=0 3x—2y=0] . 3x-2y=0 |®-_x=-4
2x+4—y=6}<:>2x—y=2 }.S)—4x+2y=—4}<:>2x—y=2 =

x=4\,

(y \ 6) apa (X,y)=(4,6) .

Ofna 4’ :
Epocov n evbeia y=ax+p oépyetal amod ta A(1,-2) ka1 B(-1,3) 6o v
enainfevovyv . Onote :

5
a=—=

2

1
2=q+p|W1=2 P=5
3:_§i§}%+ﬂﬂ:_z}® ?
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